20000 = 19999 + | |

— 19990 +[ |

— 19900 +[_|

= 19000 +| |
@ 1,10,200,1000 @)1,10,100, 1000
® 2,20,200,2000 @ 10,100,1000, 10000

® 2,200, 2000, 20000

B

200002 199999 1S 3t 4
19990°1 102 Hgt 4=
199001 1002 T gt &
190001 1000& T gt =0t




(1) 18273660 = Tto] | L ol |

(2) 96820261 = THo] |

@ (1) 1827, 3660 (2) 9682, 0261

O

@)(1) 1827, 3660 (2) 9682, 261
® (1) 8273, 3660 (2) 9682, 261
@ (1) 1827, 366 (2) 9682, 261

® (1) 1827, 3660 (2) 968, 261

~&B

(1) 18273660 : 18279t 3660
qho] 1827, ¥o] 3660 4
(2) 96820261 : 96829t 0261
qto] 9682, Yol 26121 4=




8463252536545290-2
Z7H( )

o] ( )

qto] 3654

ol )A5YYk

@O 8463, 5253, 5290 @ 84632,5253,5290
3 8463, 3252, 5290 @ 846, 2525, 5290
@8463, 2525, 5290

S5
Z /o /%D dl A=A Fol A FolE
8463(%)/ 2525(<1)/ 3654(T)/ 5290(¥)
whakA] 8463252536545290 2

%7} 8463

ojo] 2525

gko] 3654

o] 5290 91 &0t




4. %7} 3206, o] 940, FHo] 1720, 1 0] 8202 & XA L

> E.

[> &E T 3206094017200820

B

22| gko] gl Ahe] o] e2t= 0 22 YE YTk
3206 % 9409 17207t 820
3206,/0940/1720/0820

whahA] 3206 3 940 @] 17207 8202
3206094017200820 QY T},




[ ool gyre 55 wh2A Vbl A2 o= AU

9408005048010736-> Z7F | olo][ [ wre]| [ 10]| |
2 54Ut
@ 940, 50, 4801, 736 @ 940, 50, 480, 1736
@9408, 50, 4801, 736 @ 9408, 504, 480, 1736

® 9408, 504, 4801, 736

9408005048010736
— 9408 & 50 %] 4801 T+ 736
Z7} 9408, 910] 50, Tto] 4801, 1°] 736 <1 4=




6.

ohE % 1 2 S ol AYU

® 10 91<9] 100 HY @ 10 92] 10000 =
@ 1 %] 1000000 ©j @ 1000 <] 100 T Hj
@100 atko] 100 Tt j

B

0 91 A4E Fotrd
@ 100000000000 — 1174

@ 1000000000 - 978
3 10000000000 — 107}
@ 1000000000 - 97

3 1000000000000 — 127}
whebA 71 2 4= 1009H] 100 FHE] U o)




W o Z47F 0 & @ A= Wol 5h=x] dutA 12

® (1) 1071 (2) 97K @ (1) 870 (2) 97W
® (1) 971 (2) 974

A - 107

upabA] o] EiAA X Dufolgt Wi S S22 UEHfH
2930000008020107 Y T}

wabA 02 25 97yt

(2)

AP TLER R 4900 2

HAALA @k - 11459

AFAL - 3004

whaba] AR R A AR 0 g APHAR & AR UERH
4900000011453004 LUt}

oEbA 02 25 8 7Yt




50UHE 2074 541 HolA Al 4

O 70 T @ 90 vt @150@
@ 110 & ® 130 gt

509 — 709 — 909+ — 1109 — 130%F — 150%F




[ Jetell ¥ 25 A2 £ AL o= AAY7
(115009 - 18009 - [ [-[ ]
(2) 250091 - 300091 - [ ]-400091-[ |

(1) 2000 91, 24002} (2) 3500 %1, 4500 <

©)
@ (1) 22009, 25009 (2) 3500 %], 4500 &
©)

) )

) )
@) (1) 210091, 240091 (2) 35001, 4500 %}
(1) 21009, 2400 9] (2) 3500, 5500 <]
) )

O]
® (1) 2100, 24002 (2) 4500 21, 5500 %

~&B

(1) 300 94 AUt
weba] AR [ ] 18009 + 3002102 21009,
SHA[ ] 21009 + 300922 2400 21U T
(2) 5004 AUt
ek AW [ = 30009 + 500 2102 350091,
A 40009 + 500 22 4500 S YT},




10. 49 2718 vlEstel 2 52E AR 7158 £ AL ol AUY
7
Q@ 52384 © 78549
© 36378 ® 20887

06,0660 0660 00660
®0e0606 (oa6ee

ARG 2 57 A,

3, 577} & 58 2 29U,
[e)




11.

ot A Aoy = 19k 378 T

whatA] 9] nhee] Q1 i 10378 WOl

= =




12. o (

(1) 100 @#t=] 7ol 10704 125
DEduyzE? - ()49
(2) 100 9#2] F70] 10704 165

BE AuUA? 5 ()Y

AU,

@ (1) 1200 (2) 16000
@(1) 12000 (2) 16000

® (1) 12000 (2) 160000

@ (1) 12000 (2) 1600

@ (1) 120000 (2) 160000

B

(1) 100°] 10°]™ 1000°] 1L o] A o] 125F-0]H
12000 Y Yt

(2) 100°] 10°]H 1000 °] 1L o] A o] 16 FH2o|H
16000 Y Yt




13. ok SolA %74 @0l e Sk 274 ©o] e 4o B
ol 2] LEHA Q.

> = Gl

> =g 100000 H]

80000000 + 800 = 100000(¥H) At}




14. W 2Rl v Atel 1687, W DA 247, 9 9 87, A
AR 17742 RSUT D37} Laol ] L EL A7

10000°] 168°]™ 1680000, 1000°] 24%H 24000,
100°] 87°]H 8700, 10°] 17°]H 170022
o oshd 1712870 9 YUYtk




15. 1914 9 74419 A48 & 8 HA obF e 42 WE ), A
Mo AL 55 AAL.

> E.

[> ®EHD 123456879

FE 22 2T 123456789 , 123456798 , 123456879 ,




16. o2 == 7}5%6&31 PARS
qko] zpe| o] =247 91 7+
[o] [5] [3][1

> E.

4~ &
| )

FIU _?l‘.
(=
D)
Ak
mlm
rlj
il
vl
[
Eﬂ
O

[ !
E

[> =eh: 97531

o LI 7K 25 Rt 2 42 &4d2 4e
97531 Yy},




17. o= slite] Ayt &
5% Baolo] Ay
%o} BAS.

Sz910] ©.0] KA
g 52909] 1082t

St

=

2o SHAT — 59 6040
— 560400000

560400000 2] 10 8 : 5604000000
971 : 24189 Ayt




=0

100000 %

b=
(=1=

>




12 - 9000+ |
12— 10009 [ ]u
12 - 199 [ |

@ (1) 1009 (2) 10 (3) 10000
@(1) 1000 ¢} (2) 10 (3) 10000
® (1) 1000 ¢} (2) 100 (3) 10000
@ (1) 1000} (2) 10 (3) 1000

® (1) 10004 (2) 100 (3) 1000

(1) 12+ 90009 Ht} 10009 & 4=
(2) 1Z2= 100021 2] 10821 4=
(3) 1Z2+= 199] 1000081Q1 &




20.

ok Az7e] A9 1009 FAE °F 9em B YT 12 9
Axpe] w2 Zorg wfjo] Lol= ol AJAY7}?

® °F9m @ 2F90m
@ °F 9km @9}:901(1(11

® °F900m

B

o PxtE] 2 10072 1009 Yol 1x ¢
1005t B4 o
(1z 9] #°l) = 2F 9000000( cm)
= 2} 90000( m)
2F 90( km)

Mo
—
()
(o)
[z
e,
1o

a



21.

2| L0l= 0 FE 6714 9] A 2 A ARG THE £ 9l
yzte] & 5 7 2 5 TEdS U
2] 20)7F THE Froll A dx 9] 2] S2h= dutdyzt?
® 2 @ 3 ® 4 @5 )
7t 2 5 HEHE M =2 AR Y 2 £AE A2
Lol =om HYr},
7S 2 4 1 66554433221100
THE oA 29| 24 S:2b= 6 YUYt




22,

olo] 7630, Fo] 3042, o] 962 ¢l 4= TH Al o]
LAkl A A o gl LA R4 Q1 = 47t Q1G5 Y

of & 78 AR 2AL,

>
[> HE D 8702763030420962

8702 % 7630 Y 30425t 962
= 8702763030420962

TR Aol 2 AW Ao TS

= 8702760334029060
hbA]

8702763030420962 > 8702760334029060
o|B g 7P & 4= 8702763030420962 L U T




23.

7} 7813, €10]6703 , Tro] 2403 , 4ol 637<]

4 o N
T

&l
=
=

|uste] 2 £5 212 AAQ.

i

>
[> ®EHD 7814670324036370

S} 4w g

Halape] ol AP AN S04 A Q) 5 Soh gl nt,

BN

~&B

Z7} 7813, 910] 6703 , THo] 2403 , Lol 637
= 7813670324030637

AHATHHAAR SHAZEWAS o] Afag gt
= 7814670324036370

whab A, 7814670324036370 0] B S4Th

-_S’l—i-] AFuH =] /?:1]

e 1=




24. el zpelo] 547t 8, Alebe] 42l o] $247} 59 UF A

B 9 A FokAL.

> = M

> =g 100000 7

8500000 €] 8599999 7}A]
8599999 — 8500000 + 1 = 100000(7H)




25.

[ Jorl ge +8 Mg,

7020000-& 1000000 ©] 5, 100000°] [ 10000 ] 25, 1000 ]
60, 100°] 100¢! Z=o]t}.

C} -
H =

>
|> pal= 17

oHd =

7020000 — (5000000 + 250000 + 60000 4 10000)= 17000000
wbA] 1700000= 100000 7F 17 ¢1 4=o]t}.




26. ol= F3H4 g Ao FA7t 25 mm 2 P},
- km QU7

ol &

139 &7 : 25mm

499 =7 : 100 mm

400000 A°] F7| : 10000000 mm
10000000 mm = 10 km




27. oo25413 2 7 A $gUth. o] 4=9] winkata] o] £2tet Aukate]
o] 52te] &2 16 0|, F 5:A+] z}a = gmogy AL SHct
1800000 ©] AZ I FUTh ALG 22 2514 Q.

> E

> A 7925413

9725413 — 7925413 = 1800000 ©| 22, A2 4=+ 7925413 ©|t}.




28. 57 7EE £ W4 A1gst] wlolo] 2 o] 27} 4 EAE 2L
AT 2] 52 REA Q.
[71[3][0][1][4][6]
> oo

> HE T 140013346767

N I 2 S

S 4= 140013346677 ) B2 SR 2 22 4= 140013346767




29. ol SiAtel A T3t o] AdHA £ sFetdaUch ol

SN} S B B Quieluzl

At dxe] S3 21
Wt dxte] =1 15%
AT g7 3 230%
ot A = 10084 18FS
b = 2]
[> HE . 266000000 9

B ‘
At Yrta] % 214 291 10005 9

Wik Qztal 23 154 15005 9

Alat Qzba] 23 2303 ¢ 23005 Y

2t 972 A5 10034 18 %2 18005 &

— 29 66005t A




30. of® 404 2014 48 Hol A AlQEY 127 HAGU ol
St ol oA e,

>

> e 999200000000

2994 4 Holx A 8 JUrt.
[ ]+8921z0lm2
124 8 &2 4= 9992 I YUYt




1. TheS Mg 2 S5 AR e 22 ol AU

1
@ 235%2] 100 8Y © 69 72005+9] 0

1
® 38%F 5001 2] 1000 Y ® 419 67052 1000

06,600 0660 06660
@606 0 6o a6 .o e

B

@ 2359%100 = 2350000 x 100 = 235000000
=29 3500

1 1
o] 2 1?_]_-0 — 2
© 6 720059 100 672000000 x 100

= 6720000 = 6723
© 3855001 x 1000 = 385001000
=39 8500 % 1000

1 1
4191 67099 — — 4106700000 X ——
® 41 < To00 1000

= 4106700 = 4109t 6700




50 oj® 2 29 F35FE Y 5000000 0] H 25Ut 500 oj® 4=
HolAE=A] oA Q.

> =

> =g 1000

St A3 09 M4t 67l Eojenzg
02] 7471 3704 ot AdYth.
1000 ¥4t}

3111}1]




33.

ore [ Jerel Bolz 4 g S5l @

rlo
ne

o
=

84625700 < 8462 400

c} -
=

[ 2
> =g 30

B

ko] g £xprt o 2 gomg
9] Ae) 24 5 Kk 2 Zolok gt
SEE R EREEPS SR -t

Ao] Zelo] 2AHs 5 HTt 2 47} wolof gt

o2bA gotel Eold 4= 6,7,8,9 o]
o] £=E2] ¢ 30 YYtt.




